

Základní škola a Mateřská škola Horní Heřmanice,

okres Ústí nad Orlicí

VNITŘNÍ ŘÁD MATEŘSKÉ ŠKOLY

Provoz mateřské školy je od 6.30 hod. do 15.30 hod.

Péče o dítě:

Mateřská škola doplňuje přirozenou výchovu v rodině, plně respektuje výchovné zaměření rodiny, její specifika, posiluje její výchovné působení. Plně respektuje úmluvu o právech dítěte s ohledem na své specifické postavení ve společnosti. Osoby pečující o děti je chrání před jakýmkoliv tělesným či duševním násilím. Výchovná koncepce vychází z demokratických principů, nejnovějších poznatků pedagogiky, psychologie, respektuje věkové a individuální zvláštnosti dětí a jejich přirozené potřeby. Všechny činnosti jsou uspořádány v režimu dne.

Přijímání dětí do MŠ:

Do mateřské školy jsou přijímány děti zpravidla ve věku od tří do 7 let. Dítě je přijato na základě žádosti, vyplněném evidenčním listu, kde lékař potvrdí povinné očkování.

Docházka do MŠ:

Dítě je předáváno osobně paní učitelce. Příchod dítěte do MŠ by měl být do 8.30 hod. Pokud rodiče s dítětem přijdou déle, zazvoní si na zvonek, protože budova je z bezpečnostních důvodů uzamčena. Povinností rodičů je oznámit učitelce při předávání – změnu zdravotního stavu, či jiné okolnosti, které mají vliv na psychický, zdravotní stav. Učitelka má právo odmítnout přijmout nemocné dítě do kolektivu. Onemocní-li dítě během pobytu v MŠ, učitelka oznámí telefonicky zdravotní stav dítěte rodičům či zákonným zástupcům. Rodiče si poté dítě vyzvednou. Onemocní-li dítě infekční nemoci, mají rodiče povinnost tuto skutečnost okamžitě nahlásit.

Odhlásování dětí:

Každou nepřítomnost dítěte je nutno hlásit. Z důvodů stravování do 14.00 hod, nejpozději následující den do 7 hodin. Není-li dítě omluvené platí stravné na ten den a na následující je automaticky odhlášen.

Ukončení docházky:

Docházku smí ukončit ředitelka zařízení, pokud dojde k hrubému porušení školního řádu.

Pokud rodiče potřebují ukončit školní docházku, oznámí to paní ředitelce zařízení.

Odchod dětí:

Není časově omezen, záleží na domluvě rodičů a učitelky. Vzhledem k režimu dne je nejvhodnější doba k odchodu po obědě do 12.00 hod., odpoledne od 14.30 hod.

Děti jsou předávány pouze rodičům nebo jejich zákonným zástupcům či osobám pověřeným, které jsou uvedeny v Pověření – zcela na plnou zodpovědnost rodičů.

Oblékání dětí:

Děti by měly být oblékány přiměřeně s ohledem k počasí (v zimě rukavice, čepice, zimní obuv, v létě pokrývka hlavy) a teplotě ve třídě. Děti se přezouvají do vhodné obuvi (pevná pata, ne pantofle). Při odpoledním odpočinku se děti převlékají do pyžamka, které si děti v pátek odnášejí domů. Děti by měly mít u sebe kapesníky (i ve venkovním oblečení!). Děti by měly mít v přihrádce dostatek náhradního oblečení.

Hygienické návyky:

Dítě docházející do MŠ by mělo mít zvládnuté hygienické návyky. Pokud potřebuje pomoci s obsluhou na WC- musí si umět říci.

Spolupráce školy a rodiny:

Rozvijí se na základě potřeb a zájmů rodičů ve prospěch docházejících dětí. Prosíme rodiče, aby pravidelně četli nástěnky, kde jsou veškeré informace ohledně chodu školy, akce, případně co si mají děti přinést. Rodiče mají možnost konzultačních hodin po domluvě s paní učitelkou, s paní ředitelkou. Rodiče se smí zúčastňovat s dítětem adaptačního programu. Zveme rodiče na akce, společné programy. Jsme otevřeni návrhům a spolupráci.

Všechny osobní věci je vhodné podepsat, či označit.

Za donesené věci a donesené hračky škola neručí.

Rodiče mají povinnost nahlásit všechny změny, které se týkají vztahu dítě – školka – rodina (Telefonní čísla, změna adresy, zdravotní stav...)

Respektování vnitřního řádu mateřské školy je pro rodiče i zaměstnance školy závazné.

V Horních Heřmanicích 31. 08. 2015

Vypracovala: M. Cacková ved. učitelka

p. ředitelka Markéta Kaňková